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 السنوات الاولى ج م ع ت                                                      المدة  ساعتان

التمرين الاول . قذف جسم بسرعة ابتدائية v0 يصنع حاملها مع المستوي الافقي زاوية α. البيانين المواليين يمثلان  مخططي vx = f(t)  و vy = g(t)  حيث vx مركبة السرعة وفق المحور ox و vy مركبة السرعة وفق المحور oy .

	Vy (m/s)     	2m/s	0.2 s	
17.32              	Vy m/s
	

	10         


		 	 t(s)   	  
	1.76 			3.52 	    	  t(s)       
1- حدد طبيعة الحركة  ( منتظمة  متسارعة أو متباطئة)على المحورين مع  التعليل.
 بالإعتما د على المخططين ......ثم بالإعتماد على مبدأ العطالة.
2- ماذا تمثل القيم  17.32  ’ 10 ’ 3.52 ’ و 1.76  استنتج زاوية الفذف .
3- أحسب بيانيا .  أفصى ارتفاع يبلغه الجسم على المحور الشاقولي.
أقصى مسافة يقطعها الجسم على المحور الافقي ...
 التمرين الثاني ,
كرية من الفولاذ كتلتها m = 150 g  تترك دون سرعة ابتدائية لتسفط نحو الأسفل و فق المحور oz الموجه نحو الأسفل كما يبين الشكل . الفيم المعطاة حفيفية و تقدر بالمتر .(m) و مأخوذة خلال فترات زمنية متساوية و متتالية كل منها Δt=0.5 s .                                              M0    0
الدراسة تتم في مرجع أرضي                                                                  1 1.225     M
أذكر مختلف القوى التي تؤثر على الكرة                                                    M2      4.900
أذكر نص مبدأ العطالة هل حركة الكرة تحقق هذا المبذأ,                                                                  
أحسب السرعة اللحظية عتد المواضع3  M2 M1   M                                     M3       11.02
ماذا تستنتج فيما يخص طبيعة حركة الكرة علل إجابتك                                   M4    19.60 

        
   
